

ПАНОРАМА

ИЗДАЁТСЯ
С 1930 ГОДА

16+

ВТОРНИК, 11 ИЮЛЯ
2023 года №49 (12048)

НАШЕЙ ЖИЗНИ

■ Твои люди, Зеленокумск!

ВПЕРЕДИ - ТАНДЕМ ОПЫТА И МОЛОДОСТИ

Для механизатора участка №2 СПК колхоза «Родина» Олега Семёновича Петрина эта страда уже 23-я, а вообще в сельском хозяйстве он с 1992 года. Пришёл трактористом сразу после армии, затем работал помощником комбайнёра, далее, набравшись опыта, на время уборки сел за штурвал Дона-1500, и с тех пор его железный конь в одних руках.

А для его помощника – Кирилла Могилевского – это первая жатва. Парень учится на механика в техникуме г.Георгиевска и собирается связать свою жизнь с сельским хозяйством.

Конечно, механизатор жалеет 18-летнего юношу: если сам приходит на работу засветло (необходимо продуть комбайн, очистить от пыли и половы двигатель, проверить техническое состояние, которое он оценивает уже по звуку), то студенту позволяет немного поспать и явиться к семи часам. Рабочий день комбайнёра и помощника заканчивается в девять вечера, а то и позже. В настоящий момент они занимают первое место в хозяйстве по намолоту, который составил 1010 тонн.

А всего в «Родине» на уборке зерновых задействованы 20 Донов-1500, ими на вчерашний день убрано 6532 га. Уборка здесь движется к завершению, работы осталось два дня.

Н.МАСЛЕННИКОВА
Фото автора



Начальник управления сельского хозяйства Владимир Фомиченко, Кирилл Могилевский и Олег Петрин

■ В АПК района Советский округ в лидерах в крае по темпам уборки

Жатва хлебов подходит к концу – убрано свыше 80% уборочных площадей, намолочено 222,2 тыс. тонн зерна. Его урожайность в целом составила 26,9 центнера с гектара, в том числе озимой пшеницы – 27,3, ячменя озимого – 25,6, ярового – 30,2, гороха – 25,7 ц/га.

На первом месте по валовому сбору СПК колхоз «Русь», что в с.Солдато-Александровском, намолотивший 40,4 тыс. тонн. Им нет равных и по общей урожайности зерновых, которая составила здесь 43,5 ц/га. На втором месте колхоз имени Ленина с.Горькая Балка, где намолочено более 35 тыс. тонн зерна.

Уже завершена уборка в таких хозяйствах, как «Янтарь» (урожайность - 46,8 ц/га), «Русь», племрепродуктор «Кумской» п.Селивановка.

Информацию предоставило
управление сельского хозяйства

■ Лето! Каникулы! 99 подростков трудоустроили на летних каникулах

Нынешним летом школьники в возрасте от 14 до 18 лет смогли заработать карманные деньги или положить их в семейную копилку. В основном это дети из многодетных и малоимущих семей, а также оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Подростки занимались благоустройством школьных дворов.

Их рабочий день длился не более двух часов, - рассказал директор районного центра занятости И.Н.Жалыбин. Трудоустройство подростков на летних каникулах организуется в рамках государственной репрограммы «Развитие сферы труда и занятости населения». В Советском округе на их временное трудоустройство из краевого бюджета направлено более 300 тысяч рублей. Величина заработка зависит от фактически отработанных дней из расчёта 2250 руб. за 30 календарных.

А.МОРОЗ

■ Заседание На страже прав работников

В конце июня состоялось заседание трёхсторонней окружной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В нём приняла участие руководитель отдела социально-трудовых отношений и социального партнёрства Федерации профсоюзов Ставропольского края Т.Д.Порубаева.

Были рассмотрены актуальные вопросы, в том числе о соблюдении работодателями Советского района требований законодательства об оплате труда и действиях сторон по повышению её уровня, о развитии кадрового потенциала, реализации обязательств территориального трёхстороннего соглашения в области молодёжной политики и о состоянии производственного травматизма.

По всем поднятым проблемам приняты решения с предложениями сторонам социального партнёрства. В том числе работодателям рекомендовано обеспечить выплату минимальной заработной платы работникам, полностью отработавшим норму рабочего времени в нормальных условиях и выполнившим норму труда, с учётом правовой позиции Конституционного суда РФ. В 2023 году - в размере 1,42 прожиточного минимума для трудоспособного населения в Ставропольском крае.

Рекомендовано также продолжать работу по подготовке кадров, реализации мероприятий, направленных на закрепление молодых работников в организациях и поддержку молодых специалистов. Подчёркнуто, что необходимо усилить меры по профилактике производственного травматизма и профзаболеваний, внедрению системы оценки и управлению профессиональными рисками, программ нулевого травматизма.

Н.Мягкова, начальник управления труда и социальной защиты населения

О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ

12 июля ясно, ветер западный 2-3 м/с. Температура воздуха ночью +16°...+17°, днём +29°...+30°. Атмосферное давление ниже нормы.

13 июля незначительная облачность, ветер западный 2-5 м/с. Температура ночью +19°...+20°, днём +29°...+30°. Атмосферное давление останется прежним.

14 июля ясно, ветер переменчивый, утром и днём юго-восточный 1-2 м/с. Температура ночью +18°...+19°, днём +32°...+33°. Атмосферное давление существенно не изменится.

По информации сайта world-weather.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Советского городского округа!

13 июля в 16:00 часов глава Советского городского округа Сергей Гуляев готов вновь ответить на ваши вопросы в рамках прямой линии.

Трансляция состоится на его официальной странице в социальной сети «ВКонтакте» и в мессенджере «Телеграм», а также на официальной странице газеты «Панорама нашей жизни» в сети «Одноклассники».

Присылайте свои вопросы в личные сообщения с пометкой «Вопрос на прямую линию».

Во время прямого эфира задать вопрос можно будет по телефону **6-23-67** или написать в **WhatsApp** по номеру **8-918-881-50-86**.



Посмотреть в назначенное время прямую линию онлайн можно здесь



Президент России провёл рабочую встречу с губернатором Ставрополя

В Москве состоялась рабочая встреча Владимира Путина с губернатором края Владимиром Владимировым.

Глава региона доложил президенту о социально-экономической динамике Ставрополя.

– Посмотрел по основным показателям, у вас всё стабильно, устойчиво, промышленное производство растёт, я уже не говорю про сельское хозяйство, – сказал Владимир Путин. – В разы выше, чем в среднем по России. Это очень солидно, очень значимо.

Владимир Владимиров поблагодарил президента РФ за поддержку.

Он отметил, что устойчивость работы аграрной отрасли в современных условиях стала результатом эффективного применения федеральных механизмов, направленных в помощь сельхозпроизводителям.

Губернатор доложил главе государства и о реализации прорывных проектов развития края, разработанных в рамках модели экономического развития до 2030 года. Это пять инициатив – создание кла-

стеров по производству удобрений и азотных соединений и агропромышленного, развитие туристско-рекреационного потенциала региона КМВ, создание и развитие логистического хаба «Невинномысск», строительство ветроэлектростанций.

Глава Ставрополя подчеркнул, что в рамках реализации прорывных проектов в экономику Ставрополя планируется привлечь более 700 миллиардов рублей, создать 30 тысяч рабочих мест. Более 100 миллиардов уже вложены в объекты.

Владимир Владимиров отметил, что при их реализации планируется создать зоны развития санаторно-курортной отрасли в городах-курортах Ставрополя. Это позволит расширить возможности туристической отрасли края более чем на 40 тысяч мест для отдыхающих.

– Для чего всё это делается? К 2030 году мы должны выйти на средние показатели по России по заработной плате, по валовому региональному продукту на



Губернатор Владимир Владимиров доложил президенту Владимиру Путину о реализации прорывных проектов развития Ставрополя

душу населения, – сказал Владимир Владимиров.

В ходе рабочей встречи были обсуждены в том числе вопросы укрепления системы здравоохранения.

Губернатор доложил об участии края в президентской программе модернизации его первичного звена. Так, за прошлый год отремонтировано 71 объект и построены 24. А всего в крае 341 объект здравоохранения, где жителям оказывается пер-

вичная медико-санитарная помощь.

– Мы вошли в программу одними из первых в 2018 году, когда Вы, Владимир Владимирович, приняли решение о её реализации, и ежегодно на эти цели направляем фактически около 4,5 миллиарда рублей, – подчеркнул губернатор Ставрополя.

Также он отметил, что сейчас в крае ведётся работа по развитию системы скорой ме-

дицинской помощи, сокращению времени прибытия к пациентам. Для этого в том числе используются возможности национального проекта «Здравоохранение». В Ставрополе недавно открыта новая подстанция скорой медицинской помощи, в планах открытие ещё одной.

Владимир Путин поручил усилить эту работу и включиться во все аспекты действующей программы.

Компенсируют взносы на капремонт

В Ставропольском крае пожилые люди пользуются правом на компенсацию 50% или 100% взноса (в зависимости от возраста) на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Такая мера господдержки действует на Ставрополье с 2016 года. Получатель компенсации сначала оплачивает взнос на капремонт, после чего государство перечисляет положенную сумму в качестве воз-

мещения понесённых расходов. При выплатае субсидии размер взноса исчисляется от минимального размера взноса и размера общей площади жилого помещения, приходящегося на долю гражданина в праве соб-

ственности, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

Как сообщили в министерстве ЖКХ Ставропольского края, на сегодняшний день более 18,7 тысячи ставропольцев получают компенсацию взносов на капремонт. В регионе установлены минимальные его размеры: 10 руб. 63 коп./м² в

домах без лифтового оборудования и 11 руб. 63 коп./м², где есть лифты.

На получение компенсации в размере 50% и 100% имеют право собственники квартир – одиноко проживающие неработающие граждане в возрасте от 70 лет, а также достигшие возраста 80 лет, неработающие инвалиды I и II групп.

Подробную консультацию по

вопросу расчёта размера компенсации можно получить в органах труда и соцзащиты населения по месту жительства. Подать документы для назначения компенсации можно лично, обратившись в орган соцзащиты или МФЦ по месту жительства, либо дистанционно через портал госуслуг, или на сайте минЖКХ края www.mingkhsk.ru.

*По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края
Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края*

■ 9 июля прошёл День российской почты

ПОМОГАЮТ УЛЫБКА, ОПЫТ И ТЕРПЕНИЕ

Те, кто постоянно пользуется услугами городского отделения почтовой связи, что на улице Мира, знают, что здесь работает слаженный, в основном женский коллектив, в котором доброжелательные и работоспособные сотрудницы. А всего их вместе с почтальсонами 15. Хотя взаимодействовать с людьми всегда непросто, но они умеют сгладить конфликтные ситуации, проявить терпение и мудрость.



Мargarita Мезенцева обслуживает постоянного клиента Нину Петровну Квашину

Стаж каждого из работников – более 10 лет. Опыт, умение и понимание, что клиент всегда прав, позволяют им уладить любые недоразумения. Margarita Семёновна Мезенцева пришла сюда после окончания техникума с дипломом по специальности «Коммерция» 15 лет назад подменным почтальйоном. Затем была подменным оператором, а сейчас она – зам. начальника отделения.

На ней выдача пенсий почтальёнам, учёт посылок и почтовых отправок перед пересылкой в Новопавловск и при получении оттуда, многое другое. Но в условиях острой нехватки кадров ей порой приходится самой и газеты разносить, если заболел почтальон, и выполнять обязанности оператора. Рассказывает, что порой люди не могут проявить терпение в ситуации, когда вовремя не доставили газету, или если приходится немного больше обычного постоять в очереди при возникновении технических неполадок, связанных со сбоем в работе программы или интернета. Некоторые сразу начинают конфликтовать, грозят жалобой. Но улыбка никогда не сходит с лица Margarita, она всегда корректна и выдержана, профессионально выполняет любые операции. Это подтвердила и постоянный клиент отделения Нина Петровна Квашина, которая, по крайней мере, раз в месяц приходит сюда, чтобы оплатить телефонную связь.

При этом сотрудник почты говорит, что ей больше всего нравится взаимодействие с клиентами, а также общение в небольшом, но дружном коллективе.

А ещё Margarita – мама трёх девочек. При режиме работы с 10 до 19 часов успевает и еду приготовить для семьи, и уроки с учениками выполнить, и выслушать дочек, и подсказать что-то, и многое другое. Супругу тоже нужно уделить внимание, он занимается ремонтом автомобилей. В свободное время почтовый работник выращивает комнатные цветы, очень любит орхидеи, мечтает завести большой розарий на приусадебном участке.

Время старших девочек тоже расписано по часам – они обучаются игре на фортепиано в музыкальной школе. Так что дом наполнен ещё и музыкой.

Н.МАСЛЕННИКОВА. Фото автора

СОЦКОНТРАКТЫ НЕ ТОЛЬКО РЕШАЮТ ПРОБЛЕМЫ ЗЕМЛЯКОВ, НО И СОЗДАЮТ НОВЫЕ УСЛУГИ

Уже десятый год жители Ставрополя пользуются возможностями, которые предоставляет социальный контракт. До 2021-го финансирование было исключительно из регионального бюджета, и наш край по существу реализовал пилотный проект. Сейчас он осуществляется на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.

Эта мера поддержки предоставляется землякам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, чей доход ниже прожиточного минимума. В 2023-м финансирование соцконтрактов по поручению губернатора В.Владимирова увеличено до 890 млн руб., на которые на Ставрополье планируется заключить не менее 4,3 тыс. подобного рода соглашений.

ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ участников программы в текущем году во всех районах края закреплены бизнес-наставники, выделены места на ярмарках выходного дня, оказывается помощь в работе с соцсетями.

«Сегодня мы видим, что применение социального контракта даёт осязаемый результат - люди прилагают усилия для изменения ситуации: устраиваются на работу, открывают собственное дело, развивают личное подсобное хозяйство и повышают финансовые ресурсы своих семей», - прокомментировал результаты работы губернатор Ставрополя.

По своей сути - это соглашение между государством и семьёй (гражданином), по которому предоставляется социальная помощь. При этом вторая сторона берёт на себя обязательство выполнить определённые действия для повышения собственного уровня благосостояния. В обязательном порядке разрабатывается индивидуальная программа по выходу из кризисного положения, в которой указывается, какие именно мероприятия помогут увеличить доходы.

Данная мера господдержки пользуется популярностью и у жителей Советского округа. Так, в прошлом году в рамках программы было выплачено без малого 13,5 млн рублей по 97 заключённым договорам.

В текущем году планируется заключить 98 соглашений на общую сумму более 17,6 млн.

Соцконтракт не только помогает увеличить бюджет семьи, но и расширяет перечень услуг для наших земляков. И сегодня мы расскажем читателям о довольно необычном направлении, выбранном для реализации плана по выходу из трудной жизненной ситуации, состоятельности и перспективности которого уже доказаны. И, что немаловажно, сам по себе проект также имеет важную социальную направленность. Речь пойдёт об открытии кабинета нейропсихологии для работы с детьми.



Занятия Манулы Бондаренко с детьми проходят в форме игры

НАША ЗЕМЛЯЧКА Манула Армиевна Бондаренко после полутора лет практики в сфере детской нейропсихологии узнала о возможности заключить соцконтракт. Это было очень своевременно, она уже давно вынашивала идею приёма детей в собственном оборудованном кабинете. Звёзды сошлись. Доходы семьи, учитывая целый ряд факторов, подходили под условия программы. Подала заявку, проект (что-то вроде бизнес-плана) будущего детища написала сама, а в управлении труда и социальной защиты населения округа ей всё подробно объяснили, его специалисты всегда были на связи, отвечали на все интересующие вопросы.

В ИТОГЕ одобрили 300 тысяч рублей и, как говорит практикующий нейропсихолог, не терпелось быстро приобрести всё необходимое. Денежные средства она распределила следующим образом - 15% от общей суммы пошли в счёт оплаты аренды кабинета. Часть денег потратила на мебель и принтер, остальное - на спортивный инвентарь, игры, пособия. А ремонт провела уже на собственные сбережения.

Те, кто ведёт своё дело, хорошо понимают, что вложения в него не прекращаются никогда. Поэтому по мере получения прибыли наша героиня планирует не останавливаться на достигнутом, а при помощи финансовых вливаний расширять материальную базу кабинета.

Манула Армиевна оформлена как самозанятая, учёт доходов ведёт в приложении «Мой налог», всё очень удобно и понятно. Каждый месяц она предоставляет в управление труда и соцзащиты справку о доходах, ещё и фотографии кабинета. И,

конечно, за каждый потраченный рубль отчитывалась товарными и кассовыми чеками в качестве доказательства целевого использования государственных средств.

Наша героиня подчёркивает, что соцконтракт ей очень помог, и всем, кто ещё не решил заключить его, но имеет желание, советует отбросить прочь все сомнения и действовать:

«Нужно обязательно попробовать, ведь на самом деле всё гораздо проще, чем кажется».

Сама она заявку на рассмотрение подала в начале января, сразу после праздников, а деньги на счёт поступили уже в марте. Конечно, немаловажную роль в её начинаниях в деловой сфере сыграли близкие. На первых порах и сейчас активную поддержку оказал супруг - помогал с ремонтом и проектом. И это при том, что им двоим приходится уделять колоссальное количество времени на воспитание дочерей - Авроры и Варвары. Героиня признаётся, что и подумать не могла, какой у неё будет активный декретный отпуск. При всём этом супруги, будучи большими поклонниками гор и прочих небезынтесных мест, находят время ещё и на активный отдых.

Что касается трудовой деятельности, то в планах открытие детского центра, где юные подопечные смогут получить качественную профессиональную помощь и посещать интересные развивающие занятия.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ контракта состоит в том, что это - не просто финансовая помощь, а в

первую очередь стимул к началу собственного дела либо приобретению новой профессии, которые смогут позитивно повлиять на материальную составляющую жизни.

На сегодняшний день жители Советского округа оформили 34 контракта на общую сумму свыше 5,1 млн рублей. Для целей ведения индивидуальной предпринимательской деятельности заключены 10 соглашений на более чем 3,1 млн руб., два - на сумму 400 тыс. руб. - для ведения ЛПХ. По иным мероприятиям, направленным на выход гражданина из трудной жизненной ситуации, - пять соглашений, финансирование составило 395 тыс. руб. Остальные 17 заключены в целях поиска работы на общую сумму около 960 тыс. руб. (ежемесячная выплата составляет 14102 руб.). Данное направление востребовано у земляков, т.к. позволяет пройти профессиональное обучение или получить дополнительное образование и найти работу по новой специальности.

Всем, кто заинтересовался и у кого остались вопросы, за дополнительной информацией нужно обратиться в управление труда и социальной защиты населения по адресу: г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 40 или по тел. 6-11-57.

А.МОРОЗ

Фото из архива Манулы Бондаренко

■ Статистика

В июне браков больше, чем разводов

В первом месяце лета в нашем полку земляков прибыло: 28 новорождённых порадовали своим появлением на свет. И количество заключённых браков превысило расторжения: 22 против 19.

ВОСЕМЬ человек решили, что имя, данное родителями, им не подходит и поменяли его.

Есть мнение: новое имя меняет судьбу. Нумерологи и астрологи утверждают, что это неизменно влечёт соответствующие изменения вибраций, но подчёркивают, что они от прежнего имени никогда не стираются до конца - подобно тому, как выдача изменённого документа за печатью не меняет самой личности человека. Тем не менее, смена имени влечёт появление в жизни новых людей и вещей, а также вносит перемены. Остаётся только пожелать, чтобы все они были к лучшему.

А ещё 11 мужчин взяли на себя обязанности по воспитанию и содержанию детей, зарегистрировав акт об установлении отцовства.

Всего за первое полугодие в районе родились 215 малышей, 83 пары создали семьи, а корабль, идущий по волнам совместной жизни, раскололся в 116 случаях. Установлений отцовства за шесть месяцев текущего года зарегистрировано 86, четверо мужчин усыновили детей. Имя поменяли 25 жителей округа.

НАБИРАЕТ популярность на Едином портале государственных услуг суперсервис «Рождение ребёнка». Через него зарегистрированы 94 малыша, на личный приём в отдел ЗАГС обратились в 121 случае. Наверное, уже в следующем полугодии их количество выровняется, а может, активных и продвинутых юзеров среди молодых родителей станет намного больше.

Если говорить о соотношении младенцев мужского и женского пола, то девочек по-прежнему рождается больше - 112 прелестниц порадуют пап (они почему-то всегда хотят сыновей, но больше ласки дарят дочерям). И 103 мальчика станут опорами семей и Отечества.

Популярными в завершившемся полугодии были такие имена, как Андрей, Александр, Михаил, Варвара, София и Мария. А Ульяной, Ляной, Мирославом, Трофимом, Олегом и Одиссеем назвали новорождённых по одному разу.

К сожалению, 61 земляк в июне покинул этот мир, а всего за полгода зарегистрировано 377 смертей. Такие данные предоставила «Панораме» начальник отдела ЗАГС в Советском округе Ирина Гребенюк.

Н.МАСЛЕННИКОВА

Дорогого супруга, любимого папочку, уважаемого теста и замечательного дедушку Сергея Филипповича АНДРЮХИНА поздравляем с 70-летием!

Желаем здоровья и долгих лет жизни!
С любовью, супруга, дочери, зятя, внуки



431

Администрация Советского городского округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населенных пунктов, не имеющего самостоятельного значения, с кадастровым номером 26:27:060902:1089, площадью 625 кв.м, местоположение: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Энгельса, 14 - для индивидуального жилищного строительства.

Правообладатели смежных земельных участков, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

430

Администрация Советского городского округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населенных пунктов, не имеющего самостоятельного значения, с кадастровым номером 26:27:062502:989, площадью 57 кв.м, местоположение: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер.Кооперативный, 94а - для индивидуального жилищного строительства.

Правообладатели смежных земельных участков, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: Ставропольский кр., Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

421

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:062301:539, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 23.

Заказчиком кадастровых работ является Чалова Наталья Викторовна, Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 23, тел. 8-918-768-74-48.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 10 часов 00 минут 10 августа 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 23. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 июля 2023 г. по 10 августа 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26 июля 2023 г. по 10 августа 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 21, к/н 26:27:062301:141, Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Георгиевская, 25, к/н 26:27:062301:15.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

432

Редакции газеты «Панорама нашей жизни» **ТРЕБУЕТСЯ ЖУРНАЛИСТ.** Тел.: 6-10-46, 6-10-47, 8-918-881-50-86

Дорогого, любимого внука Дмитрия Викторовича ПОГОРЕЛОВА, отменного военного, человека мужества и силы, чести и большого уважения поздравляю с 35-летием!

Желаю никогда не терять бдительности и уверенности в себе, всегда оставаться справедливым и отважным, в любой ситуации проявлять героизм и энтузиазм. Желаю заслуженных наград и самого большого счастья в жизни. Пусть твой дом будет наполнен семейным счастьем, теплом, улыбками любимых жены и сыновей.

Пусть Бог и молитвы близких хранят тебя.

С любовью, бабушка



429

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «В», **УЧЕНИКИ мастера кузовных работ.** Тел. **8-903-444-64-64**

ИНН 261901039680

Реклама 399-5

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ с.Солдато-Александровского, х.Андреевского, п.Михайловка!

В территориальный отдел администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Солдато-Александровском поступили по четыре проекта от каждого населенного пункта для участия в конкурсном отборе инициативных проектов, основанных на местных инициативах:

* с.Солдато-Александровское:

1. Благоустройство прилегающей общественной территории к ФОКУ села Солдато-Александровского Советского городского округа Ставропольского края (3 этап).

2. Устройство площадки для выгула и дрессировки собак в селе Солдато-Александровском Советского городского округа Ставропольского края.

3. Благоустройство прилегающей территории 5-этажного многоквартирного жилого дома по ул.Шоссейной, 27 с.Солдато-Александровского Советского района Ставропольского края.

4. Благоустройство прилегающей территории по ул.Шоссейная, 1 в селе Солдато-Александровском Советского городского округа Ставропольского края.

* х.Андреевский:

1. Благоустройство детской игровой площадки, расположенной на прилегающей территории к спортивной площадке х.Андреевского Советского городского округа Ставропольского края.

2. Благоустройство детской площадки по ул.Мира в х.Андреевском Советского городского округа Ставропольского края.

3. Строительство сквера в х.Андреевском Советского городского округа Ставропольского края.

4. Строительство автомобильной дороги по ул.Советской в х.Андреевском Советского городского округа Ставропольского края.

* п.Михайловка:

1. Благоустройство детской игровой площадки, расположенной на прилегающей территории к Дворцу культуры посёлка Михайловка Советского городского округа Ставропольского края (2 этап).

2. Устройство тротуарных дорожек по ул.М.Горького с №1 по №125 п.Михайловка Советского городского округа Ставропольского края.

3. Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования по ул.М.Горького с №1 по №35 п.Михайловка Советского городского округа Ставропольского края.

4. Ремонт дороги по ул.Красной п.Михайловка Советского городского округа Ставропольского края.

Для участия в конкурсном отборе, проводимом министерством финансов Ставропольского края, необходимо выбрать по одному наиболее приоритетному инициативному проекту развития территории по каждому населенному пункту.

По предложенным инициативным проектам будут проводиться:

- опрос граждан путём подомового (подворового) обхода с использованием подписных листов;

- обсуждение приоритетных проектов с использованием страниц в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте».

Определение приоритетных проектов развития будет с 19 июня по 16 июля 2023 г. путём отбора по одному проекту от каждого населенного пункта на собраниях жителей и дополнительно на специализированном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: pmisk.ru.

График проведения собраний будет размещён на официальном интернет-портале Советского городского округа Ставропольского края и в социальных сетях.

425

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ХУТОРА ВОСТОЧНОГО!
Собрание с жителями хутора Восточного по выбору инициативного проекта для участия в конкурсном отборе инициативных проектов на 2024 год состоится 14 июля 2023 года в 09:00 часов по адресу: хутор Восточный, ул.Октябрьская, 18 (здание МКУ «Культурно-досуговый центр» хутора Восточного).
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ!

ТО АСГО СК в х.Восточном

434

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ПРАВОКУМСКОГО!
Собрание жителей села Правокумского по выбору инициативного проекта для участия в конкурсном отборе инициативных проектов на 2024 год состоится 14 июля 2023 года в 9:00 часов по адресу: село Правокумское, улица Ленина, 45 (здание МКУ «Культурно-досуговый центр» села Правокумского).
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА!

ТО АСГО СК в с.Правокумском

433

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шаповский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)
Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу
ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Цена в розницу свободная

Адрес редакции:

357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.
Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34,
бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47,
(E-mail) ranoramang@yandex.ru

Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,
адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154

Тираж 3376 экз. Печать офсетная. Заказ 1909. Объём - 1 печатный лист.
Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.